



FACULDADE VIDAL

Recredenciada pela Portaria do MEC nº 115, de 8 de fevereiro de 2024

ERRATA Nº 001 – EDITAL DE ABERTURA DO III ENCONTRO INTERDISCIPLINAR EM SAÚDE DA FACULDADE VIDAL

A Comissão Organizadora do III Encontro Interdisciplinar em Saúde da Faculdade Vidal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 001, que se refere ao Edital de Abertura do Evento, inclui as seguintes alterações:

Art. 9º – Onde lê-se:

A submissão dos trabalhos científicos se dará, única e exclusivamente, no site do evento: <<https://www.even3.com.br/iii-encontro-interdisciplinar-em-saude/>> Impreterivelmente, entre os dias **04 de outubro a 03 de novembro de 2024.**

Leia-se:

A submissão dos trabalhos científicos se dará, única e exclusivamente, no site do evento: <<https://www.even3.com.br/iii-encontro-interdisciplinar-em-saude/>> Impreterivelmente, entre os dias **04 de outubro a 06 de novembro de 2024.**

Art. 17º - No subitem XIII, onde lê-se:

Serão aceitos trabalhos enviados até o dia **03 de novembro de 2024** e com a data prevista para divulgação dos resultados: **11 de novembro de 2024.**

Leia-se:

Serão aceitos trabalhos enviados até o dia **06 de novembro de 2024** e com a data prevista para divulgação dos resultados: **11 de novembro de 2024.**

Limoeiro do Norte, 04 de novembro de 2024.